Rat der Stadt Haan

Ausschuss fiir Stadtentwicklung, Umwelt und Verkehr

TISCHVORLAGE

27. Sitzung des Ausschusses fiir Stadtentwicklung, Umwelt und Verkehr
der Stadt Haan

am

Dienstag, dem 06.02.2018, um 17:00 Uhr

TOP 14 - Anfragen

Frage:
Beabsichtigt die Stadt Haan den stadtischen Dreckwegtag am europaischen
Aktionswochenende 11. - 13. Mai 2018 zu veranstalten?

Antwort der Verwaltung:
Nein. Wahrend der Brutzeit darf kein Dreck-Weg-Tag durchgefiihrt werden.

Frage:

Falls ja, kénnte hierzu gleichzeitig die Beteiligung an der Studie des
Umweltbundesamtes, welche das Ziel hat MalRnahmen zur Reduzierung des
Litterings zu entwickeln. stattfinden?

Antwort der Verwaltung:
entfallt

Frage:
Falls nein, wann findet der stadtische Dreckwegtag statt?

Antwort der Verwaltunag:
Ein Termin steht noch nicht fest.

Verfasser: Herr Rekindt, Bauverwaltungsamt

Anlage:
Anfrage der Fraktion WLH vom 02.02.2018



SUVA 06.02.2018 - TOP 14: Anfragen

Von: "Meike Lukat" <meike.lukat@live.de>

Datum: 2. Februar 2018 06:24:57 MEZ

An: "[ens.lemke@t-online.de" <jens.lemke@t-online.de>

Kopie: "Engin Alparslan" <Engin.Alparslan@stadt-haan.de>, "Heike Ries"
<Heike.Ries@stadt-haan.de>, "Peter Sangermann" <Peter.Sangermann@stadt-
haan.de>, "FraktionWLH" <fraktion@wlh-haan.de>

Betreff: SUVA 06.02.2018: Top Anfrage: Haaner Dreckwegtag - in der
europdischen Aktionswoche

Sehr geehrter Herr Lemke,
lieber Jens,

nach einigen Jahren der Antragstellung der WLH-Fraktion im Rat der Stadt Haan
wurde letztlich fur das Jahr 2018 ein Dreckwegtag als Gemeinschaftaktion in Haan,
stadtisch organisiert, beschlossen.

Gestern beim WLH-Stammtisch zum Thema "Let's clean up europe" stellten sich
einige Fragen, ob sich hier auch die Stadt Haan entsprechend beteiligen kann,
welche ich nun bitte im Fachausschuss fir Umwelt am 06.02.2018 zu beantworten:

1. Beabsichtigt die Stadt Haan den stadtischen Dreckwegtag am européischen
Aktionswochenende 11. - 13. Mai 2018 zu veranstalten?
https://www.letscleanupeurope.de/home/

Home | Let's Clean Up Europe
www.letscleanupeurope.de

Manchmal ist er nur mit getibtem Auge am Strallenrand sichtbar, manchmal ttrmt er
sich unubersehbar neben Bdumen im Gras und an FluBufern auf - wilder Mill und ..

2. Fallsj ja, kénnte hierzu glelchzeltlg die Betelllgung an der Studie des Umwelt-
bundesamtes, welche das Ziel hat MaBnahmen zur Reduzierung des
Litterings zu entwickeln. stattfinden?

_https://www.letscleanupeurope.de/zaehlstudie/

Jetzt ist Zahltag! | Let's Clean Up Europe
www.letscleanupeurope.de

Let's Clean Up Europe 2018 steht ganz unter dem Motto Jetzt ist Zahltag! Das
Umweltministerium moéchte es genau wissen und fuhrt eine Studie durch, was fiir
Muall..
Aktlve Unterstutzung der Stadt Haan bei der Organlsatlon und Durchfuhrung
bei Stadtischer Beteiligung der Zahlstudie wird von uns aus zugesichert.

3. Falls nein, wann findet der stadtische Dreckwegtag statt?

Mit freundlichen GriRen
Meike Lukat
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